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Respuestas de 562 Hispanos/Latinos que viven en el centro de Pensilvania 

Datos demográficos 

55  
Edad 

promedio 
 

74% 
Mujeres 

 

25% 

 
Con menos de 

educación secundaria  

68% 
Hablan español 

en la casa  

58% 
Nacieron fuera de los 

Estados Unidos 

52% 

 
Actualmente 
alquilan su 

casa 

40% 
Están empleados 

64%

 
Viven en zona urbana  

37% 
Están  

casados 

35% 

 
Participan de servicios 

religioso 
semanalmente 

Autoevaluación sobre el acceso al cuidado médico 
22% 

Sin plan 
médico 

38% 
Tienen fácil acceso a 

cuidado médico 

54% 
Tuvo un chequeo de 

salud en el último año 

55% 
Tienen doctor 

primario 

32% 
Tienen problemas 

financieros para cubrir 
gastos médico 

Autoevaluación de salud 
 

Estado de salud en general 

 

Diagnóstico de enfermedades 
crónicas 

 

 
Al menos 30 minutos de 

actividad física 

  

Vacunación y detección del cáncer 
 

25% 
Nunca ha oído 
hablar del Virus 

del Papiloma 
Humano (VPH) 

 

17% 
No cree que el 

VPH puede causar 
cáncer del cuello 

uterino 

 

26% 

 

No sabe sobre la vacuna contra el 
VPH o el cáncer del cuello uterino 

 

51% 
Reporto que su doctor nunca ha 

hablado sobre la vacuna del 
VPH 

55% 
Piensa que las mujeres vacunadas contra el VPH 
deben de hacerse la prueba para la detección del 

cáncer de cuello uterino  

64% 
Dejaría que su hija (11 a 12 años) se vacunara 

contra el VPH 

59%  
Se hizo una mamografía 

29%  
Tuvo una mamografía hace 1 año o menos 

19%

30%

22%

10%

5%
2%

Nada 1-2
dias

3-4
dias

5-6
dias

7 dias No sé

Hipertensión
36%

Obesidad
34%Colesterol 

alto 
22%

Diabetes
20%

Cáncer
14%

Enfermedades 
Cardiacas

13%

1%

8%

32%
36%

11%

Muy poco
saludable

Poco
saludable

Algo
saludable

Saludable Muy
saludable



Participación en estudios de investigación 

 
67% 

 

 
 

Nunca ha participado en 
investigaciones médicas o de 

salud 

Interés en los siguientes tipos de estudios: 

 
Disposición a exponerse a diferentes 

condiciones en estudios de investigación 
Métodos para conocer sobre estudios 

de investigación actuales 

  
Método preferido de contacto para futuras investigaciones

 

 

29%

12%

25%

22%

8%

25%

27%

26%

26%

13%

23%

38%

23%

27%

56%

23%

24%

26%

24%

24%

Control de peso con cirugía

Medicamentos para el control de peso

Completar encuestas

Colección de muestras de sangre

Control de peso con dieta

Muy interesado Algo interesado  No interesado Datos perdidos

0%

10%

20%

30%

40%

Muy interesado Algo interesado No interesado

Dar muestra de sangre
Hablar por telefono/internet
Tomar medicamentos
Reunirse en un centro comunitario local
Con familiares

1%

2%

2%

2%

8%

22%

Mensaje en el portal del
paciente

Carta por el correo

Correo electrónico

Medios Sociales

Otros métodos

Proveedor de salud

0%

2%

7%

9%

12%

16%

18%

21%

28%

34%

Otros

Mensaje computarizado por teléfono

Medios sociales

Anuncio en un boletin

Mensaje de texto

Llamada del equipo de investigación

No interesado en ser contactado

Correo electrónico

Hablar con el equipo de investigación en persona

Carta por correo

Office for Cancer Health Equity 

500 University Drive, MC CH69, Hershey, PA  17033 

717-531-7178; oche@psu.edu 
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